

洛阳·帮办

结婚44年,他从未对老伴儿说过甜言蜜语,也没做过浪漫的事儿。如今,看着身体欠佳的老伴儿,他有一个心愿——

想给老伴儿过一次情人节

如果您愿帮他实现浪漫愿望,请拨打66778866或通过晚报官博联系我们



□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

一生一世一句话,一爱一心一世情。情人节快到了,69岁的市民蔡先生数着日子,越来越着急。“我想……给老伴儿过一次情人节。”电话中,这位老人像少年般害羞。他说,他一辈子都没为老伴儿做过啥浪漫事儿,如今老伴儿身体时好时坏,他就萌生了要给老伴儿过一次情人节的念头。

▶▶他和老伴儿的爱情故事平淡却充满幸福

说起和老伴儿的爱情故事,蔡先生话语里满是快乐。他说,他和老伴儿是经朋友介绍认识的,很快便结了婚,用现在的话说,就是“先结婚后恋爱”,“那会儿不像现在,我俩结婚很久了,走在路上还是一前一后的,更别提牵手了”。

“我这一辈子都亏欠她的。”叹了口气,蔡先生说,“我当时娶她坐的是公交车,没有婚纱,没有戒指,就连一朵鲜花也没有……”

有人说,在一段好的婚姻中,夫妻双方不仅要有爱情和亲情,还要有恩情。蔡先生说起老伴儿,言语中满是感激:“刚结婚时,我经常出差,家里大大小小的事儿都是她操

持的,没有她,就没有我们这个幸福的家。”

他的心中,还藏着一件难忘的事儿。他说,有一次母亲突然病倒,他恰巧在外地,老伴儿成宿成宿地侍奉在病床前,母亲出院时,老伴儿瘦了一大圈,“遇到这样的女人,我这辈子啥也不图了”。

除了生活上的扶持,蔡先生说自己军功章也有老伴儿的功劳,老伴儿甚至占了一大半。

虽然他从未对老伴儿说过动听的话语,也没送过浪漫的礼物,但在“我俩要相伴到最后”的话语中,我们体会到了相濡以沫的真情。

▶▶如您愿为老人的浪漫愿望出把力,请尽快联系我们

让蔡先生萌生要给老伴儿过一次情人节念头的,是那次老伴儿生病休克。“我当时感觉很无助,怕她会离开我。后来她出院回到家,当看到之前她因休克弄脏的床褥被我洗得干干净净时,抱着我就哭了……”他说,就是从那时起,他便下决心要给老伴儿过一次情人节。

“我俩结婚44年了,从来没过过啥节,觉得那都是年轻人的事儿,可

这一次,我想赶一次时髦,希望能给她一个难忘的情人节,还请你们帮帮我。”蔡先生说。

如果您是婚庆公司的负责人,能够为二老策划一个浪漫的情人节,或者您有好的想法,能为蔡先生出谋划策,都请您尽快拨打本报热线66778866联系我们,或者@洛阳晚报新浪、腾讯官方微博,让我们共同帮这位老人实现他的浪漫愿望。

大家帮大家
她想为患病的朋友寻找大夫“蔡一贴”

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

市民梁女士的一个老朋友膝关节不好,常年腿疼。前一段时间,梁女士在外出时偶然遇到一位老人,听老人说她曾瘫痪在床很多年,经过一名医术高明的大夫的治疗,她又能下地走路了。老人也没说清楚这个大

夫住在哪儿,梁女士只记得,老人说这个大夫人称“蔡一贴”。

梁女士想帮朋友寻找“蔡一贴”大夫,可是四处打听后,一点儿线索也没有,便想通过晚报寻找。读者朋友,如果您认识“蔡一贴”大夫或知道其信息,请拨打本报热线66778866联系我们。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870

有啥不方便 大家帮你办

9:00~12:00
15:00~18:00

爱
心对对碰
温暖你我他

晚报帮帮团

恋爱中帮对方买的物品,分手后钱能要回来吗?婚前有一方隐瞒病史,这段婚姻算无效婚姻吗?

婚恋遇纠纷
晚报帮帮团律师来帮您

□见习记者 王若馨 实习生 徐博 访谈

情人节快到了,婚恋成了人们议论的热点。谈起这个话题,有人备感幸福,有人却有一肚子苦水。近日,晚报律师帮帮团接到

不少市民的咨询电话,问题大多集中在恋爱中的花销如何分配,婚前隐瞒病史是否应算无效婚姻等方面。

我们从这些问题中挑选出比较有代表性的,请晚报律师帮帮团的律师予以解答。

案例一

恋爱中帮对方买的名贵手提包,分手后对方不愿还钱怎么办

李先生去年相亲认识了一个女孩并与其确定了恋爱关系。“有一次我到国外出差,她让我帮她带一个名贵的手提包,还在网上发来了手提包的牌子和款式,那个包折合人民币3万多元。”李先生说,他把包带回后,女方并没有像当初承诺的那样把钱还给他,他曾多次讨要,但都被女方推托了。后来,李先生提出了分手。他想知道,之前买包的3万多元钱他还能要回来吗?

【律师解答】

晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所律师李浩:

在该案例中,李先生为该女士购买手提包的行为,依据双方的口头约定可视为委托关系。李先生系受托人,依据法律规定李先生办理受托事项的花费应由作为委托人的该女士承担,加上双方在购买手提包的花费上曾有口头约定,因此李先生可以要求该女士支付购包款项。

【律师提醒】:在替别人买东西时最好不要垫款,否则最后可能因为面子问题而弄不清楚是代购还是赠予,从而使自己蒙受损失。

案例二

婚前妻子隐瞒了不能生育的病情,丈夫可以申请婚姻无效吗

婚龄3个月的雷先生本该处在甜蜜的新婚期,可他说起自己的这段婚姻就气不打一处来。他说,他和妻子认识两个月就结婚了,“两个人年龄都不小了,当时觉得彼此挺合适,但婚前没有经过深入了解”。婚后,雷先生有一次无意看到了妻子从前的病历,得知她很可能患有不孕症。雷先生觉得自己受到了欺骗,认为妻子恶意隐瞒病史,因此他们的婚姻是无效的,是这样的吗?

【律师解答】

晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所律师赵莹:

该种情形不属于无效婚姻。根据《婚姻法》第十条规定:有下列情形之一的,视为婚姻无效:(一)重婚的;(二)有禁止结婚的亲属关系的;(三)婚前患有医学上认为不应当结婚的疾病,婚后尚未治愈的;(四)未到法定婚龄的。根据相关司法解释的规定,“婚前患有医学上认为不应当结婚的疾病”,是指精神方面的疾病。根据上述情况,雷先生只能请求解除婚姻关系,而不能申请婚姻无效。

【律师提醒】:婚姻是人生大事,希望准备踏入婚姻大门的男女要多了解,不能草率结婚,这样婚姻才能长久稳固。